

直播送岗位 政策助就业

商城县举办首场“人社政策大讲堂”直播带岗招聘活动



向求职者宣传就业政策 吴文狄 摄

本报讯(吴文狄 何玉兰)“申请工伤有时间限制吗?”“劳动合同不签,可以找你们投诉吗?”“必须在家里创业才可以免息贷款吗?”近日,商城县首场“人社政策大讲堂”直播带岗招聘活动在该县人力资源市场直播间准时上线,县人社局业务骨干担任政策主播,与广大网友“屏对屏”互动、“零距离”沟通,深入浅出解读就业创业、社会保障、人事人才等领域政策,并针对网友提出的热点问题和办理盲点,提供政策咨询。

据了解,这是该县首次尝试以网络直播形式创新服务,释放就业政策含金量。直播过程中,设置了“直播宣策”和公开招聘环节,向求职者实时宣传劳动就业服务方面相关政策,扩大政策信息覆盖面和知晓度。求职者可以利用手机,

登录商城招聘网公众号、小程序求职,也可进入直播带岗直播间与招聘企业开展交流。同时,将政策直播信息推送至全县20个乡镇LED大屏,帮助求职者及时、准确、便捷地了解政策信息,更好实现就业。

“群众有需求,人社早回应;春风送温暖,人社送政策。”新春伊始,商城县人社局围绕“2023年春风行动暨就业援助月”积极开展线上线下各类招聘活动,着力破解招工难、就业难问题,通过网络精准对接,持续做好就业信息宣传工作,实现了从“人找政策”到“政策找人、政策找企”的转变,将人社政策精准转化为惠企利民的“真金白银”。截至目前,商城县人力资源市场共计150家企业入驻,提供620个就业岗位,1500余名群众参与招聘会;商城招聘

网上招聘会共有82家企业入驻,招聘296个岗位,用工需求共计5517人。

“‘直播带岗’使招聘更便捷、岗位更丰富、交流更迅速、岗位匹配效果更好。参与直播的业务骨干不仅实现了个人在业务和技能上的提升,也在直播中锤炼了服务群众的能力和水平。”商城县人社局党组书记、副局长曾文溪表示,下一步,县人社局将不断完善活动形式和内容,邀请更多业务骨干、企业代表、创业典型等走进直播间,让人社政策宣讲“活起来”,让更多就业岗位、公共服务“飞入寻常百姓家”,切实提高人社政策宣传和公共服务供给的时效性、精准度,更好传递人社声音,让人社工作的“温度”更好温暖广大群众。

提升金融服务水平

邮储银行商城县支行开展助企纾困行动

本报讯(李报伟 吴文狄 侯世佳)为落实优化营商环境工作部署要求,近期,邮储银行商城县支行成立优化营商环境工作专班,建立企业走访常态化工作机制,开展助企纾困行动,强化措施保障,提升金融服务水平,助推企业高质量发展。

发挥金融活水作用,解决企业融资难题。邮储银行商城县支行通过前期实地走访,了解到蓝鑫钢化玻璃、天力电梯等企业流动资金紧张,结算上游供货商货款和工资资金不足,企业十分着急。邮储银行商城县支行积极向市分行争取专项审批,快速办理贷款,为企业争取低息贷款700万元,远低于正常贷款利率水准,极大降低了企业融资成本,解决企业燃眉之急。

利用资源政策优势,助力企业复工复产。邮储银行商城县支行主动作为,全力以赴稳金融、保运转、保服务、保生产,支持企业复工复产。针对企业销售难问题,该行积极牵线搭桥拓展销路,为企业恢复生产贡献邮储力量。

构建农村信用体系,助推县域乡村振兴。邮储银行商城县支行积极履行国有银行责任担当,明确农村金融在推动乡村振兴战略中的主体作用,破解农业、农村、农民融资瓶颈,打通普惠金融“最后一公里”,推动农村信用体系建设。对全县乡(镇)村逐一走访摸排,收集涉农企业及农户的基础信息,通过建立基层信用数据库,对信用记录良好的农户实施贷款授信,无须抵押、担保,通过手机银行足不出户即可拿到贷款。

恶意破坏公厕

3人被行政拘留

本报讯(吴婷婷)公厕免费开放是提升城市居民生活质量、增强群众幸福感的民心举措,也是文明城市的重要标志,但是近段时间,商城县城区多处公厕的公共设施被人恶意破坏,不仅造成巨大经济损失,更为居民生活带来不便,社会影响恶劣。

1月26日凌晨4时许,商城县赤城街道蔷薇花、玫瑰花公厕和鲇鱼山街道荷花、樱花公厕等多座公共厕所设施遭到人为恶意毁坏,水管、水箱被砸毁,电子感应器等设备遭到破坏。案发后,商城县公安局高度重视,抽调刑侦、派出所等精干警力侦办案件。办案民警深入排查走访,运用科技手段顺线追踪,于2月1日将涉案的3名青少年蒋某、夏某、徐某抓获归案。到案后,3人对恶意破坏城区公厕的违法事实供认不讳。

经查,1月26日凌晨,蒋某、夏某、徐某为寻求刺激,恶意损毁城区公厕设施,损毁财物价值较大。经过公安机关细致调查取证,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,蒋某、夏某、徐某3人涉嫌寻衅滋事违法,2月1日,商城县公安局对3人分别处以行政拘留13日的处罚。

在此,县公安机关郑重呼吁,爱护公共设施人人有责,坚决杜绝恶意破坏公共设施行为。

爱心义剪促失散母子喜团圆

吴超

近日,在商城县儿童福利院办公室内发生这样一件暖心事:在该县爱心人士周波和县儿童福利院工作人员的帮助下,与家人失散了5年多、今年12岁的易某某终于与妈妈相认团聚。

这暖心的一幕得益于商城县爱心人士周波的无心之举。周波每周会举行“快乐星期二”义剪活动。今年除夕前,周波与他的爱心团队到商城县儿童福利院开展爱心义剪活动,并随手将爱心活动视频上传网络,传递正能量。1月23日,远在外地的张女士在刷视频时偶然看到一名十多岁男孩特别像自己失联多年的儿子,于是联系到视频发

出者周波,周波了解情况后,第一时间与赤城街道北街社区和商城县民政局联系,核对信息,确认母子关系属实。2月2日上午,顶着寒风,周波与工作人员前往车站接张女士到县儿童福利院与儿子易某某团聚。

据了解,2018年3月,当时7岁的易某某到商城县儿童福利院后,就近接受义务教育,课余时间学会了做手工,平时与其他孩子相处和睦,讲卫生懂礼貌。县福利院的蒋奶奶一直负责照顾他的生活起居。蒋奶奶向易某某的妈

妈介绍了孩子平时的生活习惯和学习情况。

相聚不忘热心人。张女士向儿子介绍:“妈妈就是看到这位周叔叔的公益活动视频才找到你的,现在不仅要谢谢叔叔,长大后也要像叔叔一样做好事、做善事。”

“很开心因为一次小小的公益活动能帮助小朋友找到自己的妈妈。作为一名党员,我会继续坚持做好爱心公益事业,今后为更多需要帮助的人尽一份力。”周波说道。

